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	Тема урока
	 «Школа – территория доброты »

	Цели урока
	воспитание ученика , владеющего системой ценностей и идеалов , умеющего реализовать себя в обществе и быть полезным для своей страны. Расширить представления учащихся о понятии «доброта», акцентируя внимание на проявлениях ее как качества человека повседневной жизни.


[bookmark: z451]Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Ресурсы

	Начало урока 
5 мин
	Вступительное поздравительное слово классного руководителя
 Слайд 1. Сегодня день особенный и важный,
Отличный старт для значимых открытий!
Учениками стали вы однажды,
Достойно это звание несите!
Заметно, как друг друга видеть рады,
Как хочется вам приступить к работе!
Горжусь я вами искренне, ребята!
Пусть воплотится все, чего вы ждете!

Слайд2. Уважаемые учащиеся! Сегодня наша встреча посвящена важной теме Конечно о доброте и об образовании  и тема нашего сегодняшнего часа «Школа – территория доброты».
 Слайд3-5 Ребята у вас на парте есть  листы бумаги, пожалуйста, напишите маркерами на них свои ассоциации словом «доброта» и «образование».

	












Пишут  свои ассоциации словом «доброта» и «образование».


	Маркеры, листы бумаги, , презентация

	Середина урока 
25 мин
	Беседа с учащимися
 Слайд6-7. -Почему сегодня настолько важно образованное общество? Образование? 








Учебная информация.
Слайд 8-9. Человеческой природе свойственна доброта. Доброта - мерило человеческого в человеке. Истинно добрый человек всегда готов утешить, помочь тем, кому действительно плохо, кто нуждается в помощи.
Он неравнодушен к несправедливости, жестокости, искренен в своих добрых поступках.
Слайд10-12
· Какое отношение имеет образование к  доброте честности и порядочности? Как связаны эти понятия между собой?
Однако качественное образование невозможно без честного поколения. 

	Примерные ответы учеников 
Качественное образование является фундаментом строительства успешной нации. В современном мире знания и умения становятся все более ценными ресурсами. Образование дает нам возможность реализовать себя, освоить новые профессии и достичь успеха в тех сферах, которые нас привлекают. Благодаря образованию мы развиваем свои способности, получаем критическое мышление и умение принимать взвешенные решения. Качественное образование не только формирует навыки и знания, но и развивает нас как личности, помогает открыть для себя мир и самореализацию.


Примерные ответы учеников 
Честность и порядочность – это основные ценности, которые должны быть в каждом из нас. Честное отношение к учебе означает не только необходимость изучать предметы и выполнять домашние задания, но и умение не обманывать и не копировать чужую работу. Честное отношение к себе и окружающим помогает нам строить гармоничные отношения, уважать и поддерживать друг друга. Только будучи честными и порядочными, мы сможем преуспеть в жизни и создать справедливое общество.
	

	Конец урока
10 мин 
	Слайд11-13. Инсценировка. 
Мудрец и ученик сидят у ворот своего города. Подходит путник и спрашивает: «Что за люди живут в этом городе?» «А кто живет там, откуда ты пришел?» - спрашивает мудрец. «Ох, грубые, злые, недобрые люди», - отвечает путник. «Здесь увидишь то же самое», - ответил мудрец.
Через некоторое время подошел другой путник и тоже спросил, что за народ в этом городе. «А кто живет там, откуда ты пришел?» - спросил мудрец. 
«Прекрасные люди, добрые и отзывчивые», - ответил путник. «Здесь ты найдешь таких  же», - сказал мудрец.
«Почему ты одному сказал, что здесь живут плохие, а другому – хорошие люди?» - спросил мудреца ученик.
Мудрец ответил: «Везде есть и хорошие люди, и плохие. Просто каждый находит только то, что умеет искать».
- О чем говорится в притче?
Слайд14-16. В заключение, хочу пожелать каждому из вас уважать и ценить возможности, которые дает нам образование. Развивать в себе доброту, честность и порядочность, чтобы быть полезными членами общества. И никогда не забывать, что успех и процветание нашей  страны зависит от наших усилий и стремления к саморазвитию. Вместе мы сможем создать справедливый Казахстан, где каждый гражданин будет иметь равные возможности для реализации своих намерений и мечтаний.
Ребята! У нас есть огромное сердце, но оно пустое давайте его заполним теплом своих сердец - пожеланий.

	

Рассуждения  учащихся о  чем говорится в притче.






























Пишут свои  пожелания.
	












